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∆ελτίο Τύπου        
 

31 Ιουλίου 2008 

 

 
10-ΕΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΟΜΙΛΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ – GLENCORE AG 

ΓΙΑ ΠΩΛΗΣΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΛΟΥΜΙΝΑΣ ΑΞΙΑΣ $ 2 ∆ΙΣ 
 
 
Υπεγράφη την Τετάρτη 30 Ιουλίου 2008 σύµβαση µεταξύ ενός εκ των µεγαλύτερων σε 

παγκόσµιο επίπεδο παραγωγών και εµπόρων πρώτων υλών µετάλλων και µεταλλευµάτων, 

της ελβετικής GLENCORE και της ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΑΕ, 100% θυγατρικής βιοµηχανίας του 

Οµίλου Μυτιληναίος για την πώληση άνυδρης αλουµίνας παραγωγής της ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΑΕ 

προς την Glencore για τα προσεχή 10 χρόνια. 

 

Η αξία της σύµβασης αναµένεται να ξεπεράσει το ποσό των $ 2 δις και οι ποσότητες τα 5 εκ. 

τόνους. 

 

Η αλουµίνα είναι το ενδιάµεσο προϊόν µεταξύ βωξίτη και αλουµινίου. Για την παραγωγή της 

χρησιµοποιείται ελληνικός βωξίτης κατά 80% ενώ το υπόλοιπο 20% αποτελείται από βωξίτες ειδικών 

ποιοτήτων, τους οποίους θα προµηθεύει η GLENCORE µε ξεχωριστή σύµβαση. Πέραν του βωξίτη, 

βασική πρώτη ύλη είναι ο ατµός, τον οποίο παράγει και προµηθεύει το παρακείµενο εργοστάσιο 

Συµπαραγωγής Ηλεκτρισµού και Θερµότητας 334 MW της ENDESA HELLAS, 50% θυγατρικής εταιρείας 

παραγωγής ενέργειας του Οµίλου Μυτιληναίος. 

 

Η αλουµίνα θα εξαχθεί σε ευρωπαϊκές, αφρικανικές και ασιατικές χώρες προσθέτοντας σηµαντική αξία 

στον ελληνικό βωξίτη. 

 

Αναφερόµενος στη συµφωνία που ολοκληρώθηκε χτες, ο Πρόεδρος του ΟΜΙΛΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ, κος 

Ευάγγελος Μυτιληναίος, έκανε το ακόλουθο σχόλιο: «Είναι δεδοµένη η στρατηγική του Οµίλου µας για 

εξωστρέφεια και συνεργασίες διαφόρων επιπέδων µε µεγάλους διεθνείς παίκτες στους τοµείς που 

έχουµε δραστηριότητα. Η δεκαετής συµφωνία που υπεγράφη είναι και µια ανανέωση της εµπιστοσύνης 

των µεγαλύτερων διεθνών οίκων στις προοπτικές του µεταλλουργικού κλάδου του Οµίλου και µια 

απόδειξη ότι η βιοµηχανική και εξαγωγική δραστηριότητα, όταν ασκείται σωστά και υπεύθυνα, µπορεί 

να αποφέρει καρπούς για τον Όµιλό µας, τους εργαζόµενους, τους µετόχους και την ελληνική 

οικονοµία». 
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O ΄Oµιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ αποτελείται από εταιρείες που δραστηριοποιούνται και κατέχουν ηγετική θέση στους 

τοµείς Μεταλλουργίας & Μεταλλείων, Ενέργειας, Τεχνικών Έργων EPC. Ιδρύθηκε στην Ελλάδα το 1990, είναι 

Εταιρία εισηγµένη στο Χρηµατιστήριο Αθηνών, µε ενοποιηµένο κύκλο εργασιών περίπου € 1 δις. και απασχολεί 

πάνω από 3.000 εργαζόµενους στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την 

ιστοσελίδα του Οµίλου στη διεύθυνση www.mytilineos.gr.  

 

H Glencore International AG είναι ένας από τους µεγαλύτερους προµηθευτές βιοµηχανικών πελατών σε παγκόσµιο 

επίπεδο και παρέχει µια ευρεία γκάµα εµπορευµάτων και πρώτων υλών. 

Τα εµπορεύµατα αυτά προέρχονται είτε από δικές της µονάδες παραγωγής, είτε έχουν εξασφαλιστεί από την 

Glencore µέσω τρίτων ή τέλος είναι προϊόν της παραγωγικής ή εµπορικής τεχνογνωσίας της. 

H Glencore είναι µια ιδιωτικών συµφερόντων εταιρία µε έδρα το Baar της Ελβετίας και απασχολεί έµµεσα ή άµεσα 

πάνω από 2.000 υπαλλήλους παγκοσµίως σε επίπεδο marketing και περισσότερους από 60.000 υπαλλήλους στη 

βιοµηχανία.. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της εταιρίας στη διεύθυνση 

www.glencore.com 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούµε επικοινωνήστε:  

κο Νικόλαο Κόντο, ∆ιευθυντή Επενδυτικών Σχέσεων Οµίλου, τηλ. 210-6877395, φαξ 210-6877400, e-mail: 

nikos.kontos@mytilineos.gr  

 

 


